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SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 
Széchenyi-utecza, 

(csizmadiaszin alatt.) 
- 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ......... ő frtkr 
Fél évre ....... 3 frt kr 
Évnegyedre ...... Ilfrt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizety 

5 forint. 
- 

HIRDETÉSI DÍJAK: Nilttéri ezikkek garmond sora TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI És SZÉPIRODALMI HETILAP. aagge gyoemat aza. tán 30 kr. fizetendő. Z . a eigtatásn r. SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

Megjelenik minden vasárnap. 
- ak zz sze erzns 

A terményecsarnok érdekében. 
Deés, 1886. febr. 20. 

A megyénk gazdasági egylete által terv- 
be vett Terménycsarnok rendeltetése 
czélját lapunk 6-ik számában átalánosságban 
körvonaloztuk. Az egyesület közelebbi választ- 
mányi űlésében e nagyjelentőségü ügyet ma- 

vetkező , Körlevél4 által hivni fel arra a ter- 
melő-gazdaközönség figyelmét: 

„elhivás megyénk gazdaközönségéhez! 

Az adás-vevés megkönnyitése czéljából 
gazdasági egyletünk hivatalos helyiségében: 
Deésen, terménycsarnok nyittatott, melyre 
van szerencsénk ez uton is felhivni megyénk 
termelő- és fogyasztó közönségének figyelmét. 
A gazdasági egylet titkári hivatala el- 

fogad minden terményből, - de különösen 
vető magvakból, - az otthon maradt kész- 
letnek teljesen megfelelő mintát (mustrát), 
melyek az egylet irodájában (Deés, Serház- 
utcza, „Kovács-ház") közszemlére tétetnek 

kívül feltűnést keltett vetőmagvakból is sze- 
rez be mintát és ugy erre, mint megyénk 
terményeire hivatalos lapunk útján felhivja 
gazdaközönségünk figyelmét és esetről-eset- 
re a gazdák megrendeléseit vagy tudakozó- 
dásait - az első esetben megrendelést kész- 
pénz fizetés mellett - dijtalanul közvetiti, 
de úgy, hogy egyletünket semmi felelősség 

ne terhelje. 
Felhivjuk ennélfogva czímedet, hogy el- 

adásra szánt készletéből (gabona nemüek, hü- 
velyes-vetemények, kapás-, olajos-, fonalas , 

takarmány növények magvaiból 1-2 liter- 
nyit, gyümölcsből 1-2 darabot) állandó ter- 
ménycsarnokunk részére mintául küldeni és 
Deésre jövet egyletünk helyiségét és igy ter- 

ki. Ezen kivül egyletünk, megyénk területén 

gáévá tévén egyszersmind elhatározta, a kö- 

mény-csarnokunkat látogatásával szerencsél- 
tetni sziveskedjék, hol egyszersmind gazda- 
sági földhitel-biztositási ügyekben előzékeny 
útbaigazitást és támogatást dijtalanul nyer. 
Ugyanitt egyletünk szakkönyvtára és szak- 
lapjai is gazdaközönségűnk rendelkezésére áll. 

Terménycsarnokunk részére beküldött 
mintával teljesen megegyező, eladásra szánt 
készletről kérjük a következő adatok szíves 
közlését : 

Eladó nevét és lakhelyét; 
a termény és eladásra szánt készlet 

megnevezését az egység árának és az át- 
adási helynek megjelőlésével. 

Terménycsarnokunk kellő felkarolás mel- 
lett hivatva van az adás-vevés élénkitésére 
hatni, de első sorban hivatása gazdaközön- 
ségünkkel megismertetni a keresettebb ter- 
ményeket, a jobb vetőmagot és annak be- 
szerzési forrását, mert ne feledjük, hogy 
csak szép és tiszta vetőmagból remélhetünk 
megfelelő minőségü termést, ,ki gyomot vet 
gazt arat." 

Gazdasági egyletünk e téren is hasz- 
nára óhajt gazdaközönségünknek lenni, Önök- 
től függ, hogy ez ügy felkarolása által te- 
gyünk egymásért - együtt. 

Deés, 1885. február 12-én. 

Hazafiui üdvözlettel : 

Gr. Kornis Viktor, 
elnök. 

Szemmáry lJózsef, 
titkár. 

Tüzoltóink közgyűlése 

A deési önkéntes tüzoltó egylet f. hó 7-én 
tartotta közgyülését Tüzes Karácson főpa- 
rancsnok elnöklete alatt. Az egyleti tagok élénk 
érdeklődéssel vettek részt, mintegy hatvanan je- 
lenvén meg. 

A tárgysorozatból kiemeljük a következőket: 

Az évi jelentés visszapillantást vet az egy- 
let 10 éves multjára s érintvén azon sokoldalu 
nehézségeket, melyek az egylet fejlődésének ál- 
landóan utjában állottak; constatálja, hogy a rend- 
szeres tüzoltás terén hivatásának az adott viszo- 
nyok között igazságosan felvethető igényeknek 
megfelelt, s hogy a megyei tüzrendészeti szabály- 
rendeletben biztositott támogatás mellett kilátás 
lehet, hogy a jövőben erőteljesebb fejlődésnek is 
fog indulni. 

Tárgyaltatott ezután az 1885. évi zárszáma- 
dás és a folyó év költségvetése, melyek a váro- 
si hatóságnak is be fognak mutattatni. 

A számadás szerint az egylet legfőbb jőve- 
delmi forrását a háztulajdonosok által fizetett di- 
jak képezték, mely czimen a városi hatóság 600 
forintot szolgáltatott át; továbbá a tüzvédköteles 
egyének személyes váltságdijai, melyekből 315 ft 
folyt be. Az év folyamán beszereztek egy köny- 
nyebb szerkezetü fecskendőt, 400 frton, s a ré- 
gi fecskendőt, mely csak kézzel volt tovaszállit- 
ható, 140 frttal lóerőre alakittatták át. 

A költségvetésből halottuk, hogy az egylet- 
nek az 1882. 1884. és 1885. évekről tüzrendésze- 
ti dijakban 661 frt 83 kr. követelése van, s hogy 
az egylet ezen évekre a városi hatóságtól össze- 
sen csak 880 frt 57 krt kapott, tehát alaptalan a 
némelyek által meggondolatlanul hangoztatott azon 
vád, hogy a tüzoltó-egylet évenként 3-4000 frtot 
költ el a nélkül, hogy ennek látszata is lenne. 

A bevételi előirányzat 1688 frt 50 kr. a ki- 
adási 1510 frt; ennek tetemes részét ujabb fecs- 
kendők és egyéb felszerelési tárgyak igénylik. 

Végül az időközben megüresedett tiszti ál- 
lások töltettek be választás utján. Budai Elek 
osztály parancsnok ezen tisztéről lemondván, he- 
lyébe Bándi György választatott meg. 

Vajha ezen valóban nélkülözhetetlenné vált 
egyesületünk minél inkább megerősödhetne, hogy 
vész idején helyét kifogástalanul megállhassa ! 

] ,SI0LNOK-DOB0KA" tározája 
A római nők az ó-korban. 

Irta s a február hó 13-iki körestélyen felolvasta : 

RETTEGI KÁROLY. 

A különböző népek szokásaiból, magán és 
társadalmi életéből kivont tapasztalatok rendesen 

biztos ismertető jegyek az illető népek miveltségi 
állapotaira nézve; mert minél fejlettebb volt egy 
nép apróbb intézményeiben, háztartásban s a min- 
dennapi életben, annál inkább adta jeleit nagysá- 
gának, nemes gondolkodásának a közügyek terén. 
Ez a körülmény áll a nőtiszteletre nézve is, mint 
a mely a közművelődés fokmérője. 
E tisztelet nyilvánult főképpen az ó-kori két 
legmiveltebb népnél: a görög és rómainál. Csak 
itt mondható, hogy a nő részesült szabadságban, 
miveltségben és tiszteletben, más ó-kori államok- 
ban sorsa egyenlő volt a rabszolgáéval. 

A Sőrög-római hitrege s az irodalom számos 
adatot szolgáltat arra, hogy a nő szabadságban, 
hatalomban osztozott s sokszor jelentékeny befo- 
lyása volt egyes ügyekre kiváltképen a római- 
aknál; s a mesés királyi korszaktól kezdve, mi- 
dőn egy Tanaguil okossága és tekintélye követ- 
keztében Servius Tullius a királyi székbe emel- 
tetik, a történelmen végig tekintve, kitűnik, hogy 

* 
E. 

ben, mely kicsinyben az államot jelképezte. 
Mert az ó-kori népek patriarchalis intézmé- 
nye úgy fejlődött lassanként határozott államfor- 
mává, hogy a családból alakult a nemzettség, eb- 

lése már egy társadalmi egészet alapitott; igy 

itt a nő állása tisztelt volt a családdal egyetem- 

ből egyes törzsek s végre különböző törzsek egye- 

keletkezett az állam a családból. 
Ez az államfejlődés leghatározottabban a 

rómaiaknál tűnik fel, hol a családfő - pater fa 
milias - kicsinyben az állam fejének symboluma. 
Mellette a római nő, mint családanya meglehetős 
önálló volt ugy otthon, mint a társadalomban, kü- 
lönösen, miután a régi római családi jog, mely a 
férjnek eleinte ugyszólva korlátlan hatalmat adott 
hozzátartozóival szemben, az idők folytán mind- 
inkább lazulni kezdett. 

A nőnevelésre különös gondot forditottak s 
a legelső leggondosabb nevelő ,és oktatós az anya 
volt, ki a leángyermekeket nemcsak kézi-, hanem 
szellemi munkákban is oktatta. A legnevezetesebb 
kézi munka a fonás volt s e mellett a szövés al- 
sóbb és főbb ranguaknál egyaránt. 

Augustus császár oly ruhákat viselt, melye- 
ket leányai és családtagjai készitettek. S az irók 
munkáiból azt vesszük ki, hogy ilyen munkáról 
minden jóravaló háziasszony tartozett gondoskod- 
ni. Régi sirköveken nem ritkán találhatni oly fel- 
ixatokat nőkre, melyekben az illetőnek fonás és 
szövésben való foglalkozása magasztaltatik. Colu- 
mella, ki gazdasághoz tartozó dolgokról irt, hatá- 
rozottan restséggel vádolja az oly nőket, kik ily 
munkákról nem gondoskodnak. 

Hogy nem ritkán kenyérkereset forrása volt 
még pedig nem valami jövedelmező, mutatják 
egyes szindarabban előforduló jelenetek. 

Aszellemi munkakör szintén ápoltatott. Mind- 
két nembeli ifjuságot sokszor nagy míveltséggel 
biró, római fogságba került görögök oktatták; 
természetesen az oktatás azután nemcsak a latin, 
hanem a görög irók nevezetesebb műveinek ol- 
vastatásából állott. Ovidius azt irja, hogy mind a 
fiuk mind a leányok olvassák Menander szinda- 

rabjait, noha ezekben mindenütt egy-egy szerelmi 

kaland foglaltatik. De olvastak más nevezetesebb 
termékeket is s a császárok idejében, midőn a 
nők között is lábra kapott az irodalmi dilettan- 
tizmus, már a legnevezetebb görög költőknek u. m 
Homérnak, Orpheus és Sapphonek munkáit for- 
ditgatták, sőt magyarázó jegyzetekkel kisérték. 

A zenében és tánczban való kimivelésre utal 
Sallustius, midóőn nem minden gáncs nélkül irja, 
hogy Sempronia az összeesküvő Catilina egyik ba- 
rátnője a görög és római irodalomban, továbbá 
a czithera-játékban teljesen jártas volt és tánczol- 
ni ügyesebben tudott, mintsem egy tisztesseges 
nőhöz illett. Zene és táncz, e közös vonása a né- 
peknek, ily művészet-kedvelő népnél ugyancsak 
fontosszerepet játszott különösen szépnek sja nőter- 
mészetével megegyezőnek tartották annak mivelését. 

Megjegyzendő különben, hogy ez a jelenség 
az, melynek részleteiről a kellő adatok hiánya mi- 
att legkevesebbet tudunk, a mennyit az idézetek- 
ből kivehetünk sajátságos, hogy főképpen a karok 
kecses mozgatásában állott a müvészi táncz. 

Statius a költő azzal biztatja feleségét, hogy 
felserdült leánya bizonyára derék fárjet találand 
magának, tekintve szellemi tehetségeit és testi szép- 
ségét, midőn a Ilyrából bájos hangokat csal ki, 
vagy a muzsákhoz fordulva atyja költeményeit 
énekli vagy hófehér karjamnak kecses mozdulatai 
közben tánczot lejt. 

Nevezetes momentum volt az ének gyakor- 

lása is kiváltképpen vallásos szertartásoknál stb. 
Min nem csodalkozhatunk, ha tudjuk, mily for- 
mákhoz ragaszkodó s babonás volt a római ember. 
Ünnepélyes menetek alkalmával előkelő hajado- 
nok zengettek hymuu.okat egyes istenekre. Tar- 
talmuk sokszor a régi nyelvezet miatt érthetetlen, 
de a forma volt minden. (Folyt. kör) 
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Nyilvános számadás és köszönet. 

A deési „Jótékony Nőegylet" 1886. évi feb- 

ruár hó 6-án tartott tánczvigalmának összes be- 

vétele 230 frt 60 kr., összes kiadása 128 frt 75 

kr. E szerint maradott tiszta jövedelem 106 frt 

85 kr. 

Felülfizettek: Voitn Gergely ur és neje 5 

frt, Gyöngyösi János osztálytanácsos ur 5 frt, özv. 

Katona Istvánné urnő, br. Bánffy Dezső ur, gróf 

Kornis Viktor ur, gróf Zichy Antal ur, Krémer 

Sámuel ur és neje 4-4 frtot; Márx János ur, 

Péterffy Zsigmond ur, Szörtsei Elek ur 3-8 ftot; 

Hatfaludi Józsefné utnő, dr. Gajzágó László ur 

és neje, dr. Hankó Ödön ur, Roth Károly ur, 

Kiss János ur, Löw Lajos ur 2-2 frtot; Weér 

Zsigmondné urnő, br. Bornemissza Béla ur, Tat- 

rossy Ferencz ur, Demeter Béláné urnő, Tüzes 

Karácsonné urnő, Léner János ur, Simó Lajosné 

urnő, Gajzágó Vilmos ur, Zambler Domokos ur, 

Zadoretzky Marián ur, Szabó Endre ur, Márkovits 

Antal ur, Nik Ferencz ur, Tamási Gyula ur, Stul- 

ler László ur, Bokros Andor ur 1-1 frtot. 

A rendezéshez butorok adása által segédkez- 

tek: a deési ,Társalkodási egylet', Demeter Bé- 

láné, Papp Jenőné és Munteanu Ágostonné ur- 

hölgyek. 
Mely felülfizetések és segélyeket a jótékony 

ezél nevében köszönettel nyugtázza: 

A rendezőség. 

Köszönetnyilvánitás. 

Az ,Erdélyrészi magyarközműve- 

lődési egyesület" cs.-gorbói köre az egye- 

sületi alaptőke javára február 6-án tánczvigalmat 

rendezett. E bál bevétele 106 frt 11 krt, kiadása 

46 frt 63 krt tett. E szerént a tiszta jövedelem 

59 frt 48 kr., melyet tetemesen szaporitottak a 

nagylelkü felülfizetések. Felülfizettek: Ballok Ká- 

roly 4 frt, Tüzes Tódor 8 frt, Pataki Dánielné 2 

frt 11 kr, Oroszlán József, Topán Miklós, Mihályfi 

János, Kolcsár Simon 2-2 frt, Katz Miklós, Már- 

kovits József, Fodor László, Binecz Sándor, Cseh 

Pál, Kovácsi Albert, Sándor János, Vállya Fe- 

rencz, Moldován János, Zakariás Márton, Vass 

Imre, Jakabházi Dániel, Pap Antal, Jeszenszky 

Sándor, Filep Istvánné, Galaczi Imre, Vajda Já- 

nosné, Butyka István, Beregi Zsigmond, Ember 

Elek 1-1 frt, Bartus Elek, Andrási Rafael 50- 

50 kr, összes felülfizetés 38 frt 11 kr. Továbbá 

a báli helyiségül szolgáló termeket Tüzes Jenő 
ingyen engedte át. A tiszta jövedelem 59 frt 48 

kr. átadatott a cs.-gorbói kulturegylet alelnöké- 

nek, ki a pénzt a központi választmány titkárá- 

hoz juttatta. Midőn a fennti adományokat nyilvá- 

nosan nyugtázzuk, egyuttal a nemeslelkü adako- 

zóknak szives adományaikért tiszteletteljes kö- 

szönetünket nyilvánitjuk. 
Csáki-Gorbó, 1886. február 10-én, 

A rendező bizottság nevében : 

Kovácsy Albert, 

r. b. elnök. 

Nyilvános kőszönet. 

A domokosi áll. népiskola gondnoksága ked- 

ves kötelességének tartja alázatos köszönetét nyil- 

vánitani nagyméltóságu Trefort Ágoston val- 
lás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter ur azon 
becses adományáért, melyben e hó elején része- 

siteni kegyes volt Domokos magyar község isko- 

láját. Mely adomány oly értékes és becses tan- 

eszközöket tartalmaz, hogy ezekre bármely nép- 

iskola büszke lehetne. 
Ugyszintén köszönetét nyilvánitja tekintetes 

Halász Ferencz kir. tanfelügyelő urnak szives 

közbenjárásáért és jóindulatu pártfogásáért, me- 

lyet tapasztalni már több izben szerencsés volt. 

Domokos, 1886. február 15. 

Péter Dezső, 
áll. tanitó és g. jegyző. 

DEÉSI HITEL- és FOGYASZT. SZÖVETKEZET. 

Meghivó! 
A deési ,„Hitel- és Fogyasztási szövetkezete 

rendes közgyűlését - az alapszabályok 20. § sa 

alapján - folyó évi mározius hó Tik napjának 

délutáni 5 órájára a megye közönségének tanács- 

kozási termében tüzöm ki, és arra a t. tagokat 

meghivom. 
Napirend: 

I. Igazgatósági jelentés. 
II. Pénzügyi jelentés. 

III. Felügyelő bizotság jelentése. 

IV. Költségelőirányzat 1886. évre. 
V. 10 igazgató-tanácsos kisorsolása és ujra 

választása (alapszabály 25. §.), továbbá kilépés 

folytán megürült 6 igazgató-tanácsosi állás válasz- 

tás útjáni betöltése. 

VI. Felügyelő-bizottság választása. 

VII. Inditványok. 

Deésen, 1886. február hó 4-én. 

Báró Bánffy Dezső, 
főispán, elnök. 

VEGYESEK. 

- A veres-kereszt-egyiet szolnok-doboka- 
megyei választmánya f. hó 8-án tartotta meg köz- 

gyűlését. A felolvasott titkári jelentésben hang- 

sulyozva van, hogy a választmány a kultur-egyleti 

huzafias mozgalmak miatt, - melyek a közönség, 

áldozatkészségét nem kevésbé igényelhetik - nem 

fejthetett ki nagyobbmérvü tevékenységet. A tárgy- 

sorozat rendén kiegészittetett a választmány és 

pedig: a sorrend szerint abból kiléptek: Bernád 
Józsefné, dr. Gajzágó Lászlóné, Kovács Samuné, 

Weér Zsigmondné, br. Bánffy Dezső, Hrobonyi 

Pál, Biró Ingnácz, Szentmarjai Lajos, dr. Gajzá- 

gó László és Márkus János, a kik ujból meglet- 

tek választva. A megvizsgált és elfogadott 1885. 
évi számadás szerint az előző évről átjött 299 ft 

86 kr. maradvány; évi bevétel volt 321 frt 67 
kr. tehát összesen 621 frt 53 kr. Kiadatott 45 ft 

21 kr. Átjött 1886-ra 576 frt 32 kr. - A vidéki 
fiókok közül e gyülésen csak a bethleni gr. Kor- 

nis Viktor, és a csáki-gorbói Pataki Dániel által 

volt képviselve. 

- A nm. földmivelésügyi miniszterium a f. 
év tavaszán mintegy 92 ezer gyümölcsfa magose- 

metét fog dijtalannl kiosztani, első sorban közsé- 

gi- és másodsorban magánfaiskolák részére. Fel- 

tételek iránt felvilágositást nyújt gazd. egyletünk 

titkári hivatala. 

- Ez uton is tisztelettel felkérjük megyénk 
gyümölcsöskert tulajdonosait, hogy gazdasági egy- 

letünket Batul és Pónyik ojtó-ágakkal megaján- 

dékozni- és igy a mult évi gyakorlat szerint a 

községi faiskolák közt leendő kiosztást elősegite- 

ni szive skedjenek. 
-A,Szolnok-dobokamegyei Tanitótestület" 

magyar-láposi fiókköre f. év februárius hava 25-én 

d. u. 3 órakor gyűlést tart az állami iskola épü- 

let helyiségében Domokoson; mely alkalommal 

Péter Dezső a számtanból, Magyarósi János a 
gazdászat gyümélcsészeti ágából fognak gyakorlati 

tanitást tartani. A fenn jelzett időre a tanügy 
iránt érdeklődő szülőket, valamint a népnevelés 

barátait szives megjelenésre tisztelettel felkéri; 

- Magyar-Láposon, 1886. februárius 6-án. - 
Lebedi János, fiókköri elnök. 

- Bethlen község értelmisége az ,E. M.K. 
E. czéljainak előmozditósára Bethlenben a nagy. 
vendéglő termében 1886. márczius hó 6-án zárt- 
körü tánczvigalmat rendez. 

- A magyar-láposi ipartársulat saját pénz- 
tára javára 1886. év február hó 27-én a nagyven- 
déglő táncztermében zártkőrü tánczestélyt 
rendez. 

- Meghivó. A deési kereskedő ifjuság a 
,„Kolozsvári Kereskedő Ifjusági dalegylet * szives 
közreműködésével 1886. február 28-án az Angol 

szálloda termében hangversenynyel egybekötött 
zártkörü tánozestélyt rendez. Belépti:jegy szemé- 
lyenként 1 frt. Karzat-jegy 1 frt. Kezdete pont 

8 órakor. Jegyek előre válthatók Papp Jenő ur 
üzletében. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak 
és hirlapilag nyugtáztatnak. Programmok az es- 
tély alkalmával osztatnak szét. A tiszta jövedelem 

részben a kulturegylet javára adatik. 

- Kőörestélyek. A műkedvelő társulat har- 

madik körestélye f. hó 27-én (szombaton) tar- 
tatik meg. A 183-iki körestély mind kedélyesség, 
mind látogatottságra nézve felülmulta az eddigi 
bálokat s ebböl következtetve hisszük, hogy a 
közelebbi még sikerültebb lesz. Felülfizetések is 
voltak és pedig: Bovánkovics Gyula a két es- 
télyre 1-1 frt, összesen 2 frt. Február 13-án fe- 
lülfzettek: Simó Lajosné Simó Juliskával 1 frt, 
Tatrosi Sándorné, dr. Gajzágó László, Szarvadi 

Pál, Brill Miksa, Pfeiffer János, N. N. 50-50 
krt. Fogadják a felülfizetők a rendezőség köszö- 

netét. 
- A kultur-bálra az előkészületek nagyobb 

részint már megtétettek. A nagy csinnal kiállitott 

meghivók ugy a helyi, mint a vidéki közönségnek 

kézbesittettek. A rendezőség ez uton is felkéri a 
bál iránt érdeklődő közönséget, hogy mindazok 

kik tévedésből meghivót nem kaptak, szivesked- 

jenek az Eperjesi István könyvkereskedésében kitett 

ivre neveiket feljegyezni, hogy meghivóik mielőbb 

szétküldhető legyen. A rendezőség városunk leg- 

inteligensebb fiatal embereiből van összeállitva, 

kiknek nevük elég garantiát nyujt, hogy oly bált 
rendeznek, mely farsangi időtöltéseink közt rit- 
kitni fogja párját. A bálbizottság rendezői: Baló 

Zoltán, Bauer Lajos, Boga Imre, Bokros Andor, 
dr. Bónis Árpád, Brill Illés, Budai Elek, Czecz 

Ernő, Czecz Lajos, br. Diószegi Géza, Fegyver- 

neki Albert, dr. Gajzágó Sándor, Glaser Simon, 

Hollaki Zoltán, br. Inczédi Ádám, Jakabházy Pis- 
ta, Kádár József, Klemens Albert, Lázár Sándor, 

Márkovits Antal, Péchy Gábor, Péchy Mór, Remé- 

nyi Vilmos, Rettegi Károly, Rippel Wenzel, Róth 
Károly, Szentmarjai Lajos, Szőcs István, Tordai 

Sándor, Weér György. 

- A kultur-egylet javára folyó hó 6-án 
Csáki-Gorbón rendezett bálról lapunk mult szá- 

mában közölt tudósitásra vonatkozólag azon ki- 

igazitó sorokat vettük, hogy: az „egy szomszéd 
községi jónevü birtokos" által bálba vitt család- 

tag nem dajka, nem is nőcseléd; mert elő- 

ször az egy fiatal leány: dajka nem is lehet; 

másodszor pedig az „unokának" (németnyelv) ne- 
velőnője, s mint ilyen, a bálbán való részvételre 
minősitve volt. Ezen helyreigazitás mellett öröm- 
mel jelezhetjük, hogy ezen dissonantia a tánor- 

vigalom élénkségére nem volt lehangoló hatással. 
- Az erdélyrészi kultur-egylet Kolozsvártt 

tartott legutóbbi választmányi gyülésére mintegy 

80 választmányi tag jelent meg. A gyülésen gróf 

Bethlen Gábor elnökölt. A titkári jelentés fölem- 
liti, hogy a székely egyesületet az egyesülésre föl- 
szólitották. - A ,„MWesselényi egyesület" az 
egyesülést kivihetetlennek tartja, miért elhatároz- 

tatott, hogy Szilágymegyében egy fiók egyesület 

állittassék fel. A pénztárnok jelentése szerint az 

egyesület összes tagjainak névsora pár nap alatt 

készen lesz. A befolyó pénzek mind Kolorzsvártt 
lesznek elhelyezve. A munkaprogramm sorrendjé- 

nek megállapitására bizottságot küldtek ki, mely- 

nek beadandó javaslata értelmében az egyesület 

haladéktalanul megkezdi müködését. Az egyesü- 

letnek eddig 40 fiókja alakult. A megyei fiókok 

most vannak alakulóban. 

- Budapesten, az u. n. ,Köztelken" f. évi 

február hó 27-én a bortermelők országos 
congressusa fog megtartatni, melyre ezennel 

felhivjuk érdeklődő gazdáink figyelmét. Tárgyal- 

tatni fog a többek közt: 1.) A borgyártásnak tör- 

vényhozás utján leendő feltétlen eltiltása. 2.) A 

borvámok kérdése. 3.) A regale-jog megváltás ut- 

ján való rendezése. 4.) A borkivitelnél eddig ta- 

pasztalt nehézségek elháritása. 5.) Az okszerü sző- 
lőművelés, a borászati szakoktatás és pinczekeze- 

lés fejlesztése és időleges szaktanfolyamok tartá- 
sa. 6) Szőlővel ujonnan beültetett területek ró- 

szére, az eddigieknél magasabb állami kedvezmé- 

nyek kieszközlése. Az állami szőlőiskolák szapo- 

ritása. 7.) Szőlőhegy rendszabályok kötelező alko- 

tása, tekintettel a különböző borvidékekre. 

- Az osztrák képviselőházban viharos jele- 

netben tört ki a lengyelek elkeseredése. A gali- 

cziai lengyel képviselők egyik legkiválóbb szóno- 

ka, Hausner, a parlament jogkörét nem kivánja 

csorbitatni; aztán szenvedélyes kifakadással for- 

dult Bismarck minapi beszédeellen. Eszomoruan hi- 

resbeszéd, ugymond, megbotránkozást és megdöbbe- 

nést keltett mindenütt, a hol még nem üres szó, 

tulhaladott álláspont a jog és szabadság; a né
met 

kanczellár a legvadabb fajgyülőlet hallatlan ki- 

törései mellett lealacsonyitotta és megalázta Euró
- 

pa legnagyobb nemzetének nép képviseletét se 

beszéd után elfogulatlan és becsületes ember nem 

tagadhatja, hogy a képviseleti rendszet szétrom- 

bolására czélzó áramlat indult meg Európa hatal- 

masai körében. 

- A ,Széchenyi-lakoma" a „nemzeti kaszi- 
nó" ban élénk részvétel mellett, kegyeletes és ha- 

zafias módon ment végbe. Öt órakor 118-an ültek 

a gazdagon teritett asztalhoz, melynek közepén 
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. Andrássy Gyula, Tisza Kálmán kormányelnök 

gr. Széchenyi Béla foglaltak helyet, Ez utóbbi 

volt az ünnepi lakoma szónoka, kezében a Szé- 

ehenyi emlékserlegével. Szavait gr. Széchenyi Bé- 

la igy végzé: - ,„Széchenyi István fiai szá- 

mos hibáik és gyarlóságaik mellett, örököltek 

tyjoktól nehány erényt is, melyek élén áll szen- 

redélyes szeretetök hazájok iránt és törhetetlen hi- 

tök Magyarország fenmaradásában és jövőjében. 

Ez eszméért lángolt a nagy hazafi, e czél eléré- 

seért szentelte életét, lebegjen djeső szelleme fö- 

löttünk, buzditva tettre, munkásságra, áldozatkész- 

ségre és emléke örökké éljen hervadatlanul keb- 

leinkben. Még egy toaszt volt: gr. Károlyi Ist- 

rván igazgatóé, a trónörököst éltette melegen, s 

az egész társaság szivből viszhangozta lelkes él- 

jenét. 

- Apró hirek. - Az erkölcsnemesitő 
egylet ügyében az országos képviselőház tár- 

salgó termében értekezlet volt. A bizottságilag 
megállapitott alapszabály tervezetét vitatták meg. 

Lobkovitz herczeg vezérőrnagy Fiuméból Ko- 
lozsvárra helyeztetvén át, a mult hét végén uta- 

ott el. A város ez alkalomból ünnepélyesen vett 
bucsut a távozótól. Lobkovitz herczeg, mint ezre- 
des, hosszabb időt töltött Budapesten s jól meg- 
tanult magyarul is. - Temesvárról irják, hogy 
az ottani magyar nyelvterjesztő egylet, négyszáz 
forintot szavazott meg a magyar szinház segé- 
lyezésére, 

KÖZGAZDÁSZAT. 

Pályázat. 

Szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet ke- 
zelése alatt lévő Fejérvári Károly és br. Ránffy 

Dezső alapitványok kamataibol rendezendő ügető 

verseny és kancza csikó jutalmazásra ezennel pá- 

lyázat nyittatik. 
Ügetőverseny. 

Az ügető versenyben részt vehet minden 
szolnok dobokamegyei birtokos, illetőleg lakos, ki 

gazdasági egyletünknek tagja és beigazolni képes, 

ogy a verseny-lovaknak a verseny napját meg- 

előzőleg legalább már egy félévvel birtokában 
tuolt. A versenyzés kocsiba fogott 2 lóval törté- 

nik, kizárólag ügetve. Versenytérüla Deés és Kacz- 

ó közötti országuton 10 kilométer hossz mére- 
tik ki, melyet a versenyzők oda és vissza, tehát 

összesen 20 kilóméter vonalat legfeljebb 55 percz 

alatt tartoznak befutni; mert a nyertes csak az 
lehet, ki a kimért területet legfelebb 55 percz 
alatt ügetve meghaladja. 

Minden versenyző a verseny előtt dijtételül 

tartozik 4 drb 10 francos aranyat letenni. A be- 

folyt dijtételek felét az első, másik felét a máso- 
diknak beérkező versenyző kapja Ezenkivül a 

Szolnok-Dobokamegyei Gazdasági Egylete által 

aFejérváry Károly alapitvány? kamataiból a 

verseny feltételek értelmében elsőnek beérkező 
részére 40 drb arany tűzetik ki pályadijul. 

/ A verseny illetőleg az indulás ideje 1886. 

évi szeptember hó 26-ika délutáni 3 órára tüze. 
tik ki. 
A versenyben résztvevők versenyzési szándé- 

kukat gazdasági egyletünk titkári hivatalánál fo- 
lyó évi szeptember hó 25-ike délutáni 1 óráig 

tartoznak bejelenteni. Későbbi bejelentések figye- 
lembe nem vétetnek. 

Verseny biráskodást a megye főispánja el- 
nöklete alatt, a gazdasági egylet elnöke és a me- 

gyei lótenyésztési bizottság elnöke gyakorolják 
oly módon, hogy valamely birósági tag nem léte 
yvagy meg nem jelenése esetén a biróság maga- 
magát lesz jogosult kiegésziteni. 

; Kancza-csikódijazás. 
Az ügető verseny napján (1886. szeptember 

hó 26-án) délelőtt 11 órakor a deési alsó sétány 
mellett elterülő térség zászlóval megjelőlendő pont- 
ján ,„Báró Bánffy Dezső altpitvány" kamataiból 
kancza-csikó jutalmazás, dijazás tartatik. Jutalomra 

ényt tarthat minden Szolnok-Dobokamegyében 
kó megyei gazdasági egyleti tag, ki önállóan 
dmiveléssel foglalkozik, gazdasági szolgálati vi- 

szonyban nincsen és legalább 5 holdas gazdaság- 
nak tulajdonosa, de 50 holdnál többet nem bir- 
tokol. 

Jutalmazás tárgyát esakis 3 évet betöltött, 
még nem 4 éves, jó alkotásu, jól nevelt és 

táplált, használatba nem fogott, tenyésztésre al- 
elmas kancza-osikók képezhetik, melynek tulaj- 

donosai a fennt vázolt kellékekkel birnak és e 
körülményt szabályszerüen kiállitott községi bi- 
zonyitvánnyal képesek igazolni. 

Első dijat 30 o. é. forint, második dijat 20 

o é. fogja képezni. 

Birálatot gazdasági egyletünk által kikül- 

dött szak- bizottság fogja eszközölni. Birálat ered- 

ményének kihirdetése és a jutalmak ki osztása ha 

ladék nélkül a helyszinén fog eszközöltetni. 

Ne tartsa vissza a szerénység lótenyésztő- 

inket a versenybeni résztvevéstől; mert a ver- 

senyben résztvevők arra mindenkor büszkék le- 

hetnek. Az alkalom most meg lesz, hogy a szak- 

értelem és fáradság méltó jutatomba részesüljön. 
Deés, 1886. február hó. 

Gr. Kornis Viktor, Szemmáry lózsef, 
egyl. elnök. egyl, titkár. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU. 

HRDEÉSEI. 

Szám: 1192- 1886. (34)1-1 

Arverési hirdetés. 

Oláh-Péntek községében az összesitett 
korcsmárlási jog ápril hó 24-étő kezdődőleg 
három egymásutáni évre, alólirt közbejöt- 
tével folyó év márczius 2-án délelőtt 10 
órakor a szolgabirói irodán nyilvános árve- 
rés mellett a legtöbbet igérőnek haszonbér- 
be fog adatni. 

A kikiáltási ár 240 frtban állapittatik 
meg. ; 

A fennti árverési határnapra összes ér- 
dekelt felek ezennel meghivat ak. 

Deés, 1886. február 15. 

Hatfaludi lózsef, szbiró. 

EGY JÓL RENDEZETT GYÜMÖLCSÖS 
- melyben 11/, szekér széna is terem - 

továbbá: 

veteményessel, szántófölddel és két szobából 
álló lakházzal ellátva 

haszonbérbe kiadó 
esetleg eladó. 

ÉRTEKEZHETNI: alsó kodor utcza 5. szám a. 
Ugyanott többszobából álló lakás is bérbe kiadó. 

Szám: 701-1886. polg. 
. / 

Hirdetmény. 
Alulirt kir. törvényszék részéről közhirré té- 

tetik, hogy a brébfalvi volt urbéresek által az ot- 
tani volt földesurak ellen urbéri erdő- legelő el- 

különités és arányosságért 1863-1885. szám a. 
beadott keresetben tárgyalási határnapul kitüze- 
tett 1886. év április hó 7-ik napjának reggeli 9 
órája Brébfalván a helyszinére. Hova leendő meg 
jelenés végett összes érdekeltek, a kimaradásból 
eredhető joghátrányok terhe alatt megidéztetnek. 

A deési kir. törvényszéknek 1886. évi feb- 
ruár hó 13-án tartott üléséből. 

Balás Máthó, 
kir. törvényszéki eln. 
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Sófalvi Lajos, 
jegyző. 

Ormány kőzségében egy két szobából 
álló szalma fedelü 

. s E 
(nemesi) a hozzátartozó 200 becshold szán- 
tó és kaszáló birtok, mely e f. év tavaszán 
egy tagba fog kiadatni, 

örök áron eladó. 13 

Értekezhetni: Ormányban, kjző Bercsán Illessel. 

Szám: 172.-1886. 1-1(36) 

Valamennyi deési kisegitő taka- 
rékpénztári szövetkezeti alapitó 

tagnak. 

A deési kisegitó takarék-pénztár szövet- 
kezet évi rendes közgyülését a megyeház 
tanácskozási termében f. évi máfczius hó 
8-án d. u. 5 órára tüztem ki ; 

Tárgyai lesznek: 

1.) Az igazgatóság és felügyelő bizott- 
ság évi jelentései az 1885, évi zárszámadás 

megvizsgálása, illetve a mérleg megállapitá 
sa és a nyereség felosztása. 

2.) Igazgatósági előterjesztés a pénz- 
tárnok és könyvvezető biztositékuk megálla- 
pitása tárgyában. 

3.) Igazgatósági előterjesztés a szövet- 
kezeti tisztviselőket illető szolgálati rendsza- 
bály jóváhagyása iránt. 

4.) Igazgatósági javaslat zálogkölcsön 
üzlet felállitása iránt. 

5.) Igazgatósági javaslat a vezérigazga- 
tó részére „per procura" jegyzési jogosult- 
ság megadása iránt. 

6.) Igazgatósági előterjesztés a szövet- 
kezet házának kijavitása tárgyában. 

7.) Az üresedésbe jött napi-biztosi ál- 
lások betöltése. 

8.) Jelentkezett alapitó tagok felvétele. 
9.) Inditványok. 
Miről czimet azon felhivással értesitem, 

miszerint jogai gyakorolhatása végett a köz- 
gyülésen személyesen, vagy szabályszerü 
meghatalmazottja által megjeleni sziveskedjék. 

Deés, 1886. február 18. 

Báró Bánffy Dezső, s. k einök. 

Szám: 1265-1886. (37)1-1 

Arverési hirdetmény. 
Négerfalva község volt urbéres közön- 

ségének a négerfalvi határon levő s tulajdo- 
nát képező erdőben a f. évre engedélyezett 
17 hold 90 [öl területeni kihasználás, Néger- 
községében a körjegyzői irodán folyó év 
február hó 25-én d. e. 9 órakor nyilvános 
árverés utján fog értékesittetni, mikorra is 
ugy az érdekelt, mint árverezni kivánó fe- 
lek ezennel meghivatnak. 

Deés, 1886. február 18. 

Hatfaludi lózset, szbiró. 

Szám: 1314-1886. (38)1-1 

Pályázati hirdetmény. 
A kodori körjegyzői keretben rendsze- 

resitett körjegyző segédi állomás önkéntes 
lemondás folytán üresedésbe jövén, fölhivat- 
nak mindazok, kik ezen összesen 200 frttal 

javadalmazott állomást elnyerni óhajtják, mi- 
szerint képesitésüket igazoló okmányolt kér- 
vényeiket f. hó 26-án d. e. 12 óráig alólirt 
hatósághoz adják be. 

A választás Kodor községében f. év 
február hó 27-én d. e. 9 órakor fog a kör- 
jegyzői irodán megtartatni. 

Deés, 1886- február 18. 

Hatfaludi József, szbiró. 

Szám: 7235-1885. tkvi. 

III. 
A e ha [/ . . 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirró teszi, hogy a deési kir. törvény- 
széknek mint csődbiróságnak 1885. november 25-én 
4655. sz. a. kelt végzése alapján a deési kir. tör- 
vényszék (a deési kir. járásbiróság) területén lé 
vő Deésvárossában fekvő, a deési 61. sz. tjkben 
A. T. 1. rendszám alatti beltelek a rajta lévő épületek 
kel fele részben 3714 frt kikiáltási árban, a 2.ik 
rsz. alatti 2300 hrsz. a. föld fele 6 frt, a 3-ik 
rndsz. a 2449.hrsz a. föld fele 65 ft, a 4. rendszám 
alatti 4000 hrsza föld fele 4 frt, az 5. rsz. 
alatt 5239. hrsz. a. föld fele 12 írt, a 6. rsz. a. 
5565. hrsza. föld fele 9 trt, a 7. rndsza. 8206. 
8207 hrsez. alatu föld fele 54 frt 50 kr., az ezen 
belső telekhez tartozó, a deesi 224. sz. tjkben fog- 
lalt erdőiulletmény es korcsmajog fele 140 frt, ugy 

1-8(59) 

a deésaknai 661. sz. tjkben A. T. 1. és 2. rdse. 
a. egész ingatlanra az arverést 166 frt kikialtási 
árban a fennei rendszám és telekkönyv szerint el- 
rendelte, és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok 
az 1886. évi május hó bik napján délelőtti 9 
órakor, a deési telekkönyvi hatósag helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át bánatpénz gyanánt kész. 
pénzben, vagy az 1881. LX. t.-oz. 4z. §-ában jel- 
zett árfolyammal számitott és az 1881. évi novem. 
ber hó 1-én 3338. sz. a. kelt emsigigynla. 

* 
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Deés, 1886. február 21. SZOLNOK- DOBOKA. 

ri rendelet 8 §-ában kijelőlt óvadékképes érték- 

papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a- 

1881. LX. t.-cz. 170. §-sa értelmében a bánat- 

pénznek a biroságnál előleges elhelyezéséről ki- 

állitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1886 ik évi január hó 9-ik 

napján. ir övineezé 
A deési kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság. 

Szám: 7229.-1885. tkvi. ( )1-1 

III. 
í C . . . 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint tkvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a deési kisegitő takarékpénz- 

tár szövetkezet végrehajtatónak Boér György ha- 

gyatéka végrehajtást szenvedő elleni 830 frt tő- 

kekövetelés és járulókai iránti végrehajtási ügyé- 

ben a deési kir. törvényszék (a deési kir jbiró- 

ság) területén lévő Deésvárossában fekvő, a deé- 

308. számu tikjben A. t. 1-25. rdsz. a. ingatla- 

nokból végrehajtást szenvedőt illető 1/2 rész ju- 

taléka összesen 1223 frt alabbi részletekre kiki- 

áltási árban külön birtoktestenként és pedig a 

763, 764. hrsz. a deési 224. sz. tikjben foglalt er- 

dő illetménnyel 638 frt, az 1992. hrsz. 4 frt, a 

2241. hrsz. 2 frt, a 3065. hrsz. 37 frt, a 3079. 

hrsz. 27 frt, a 3239. hrsz. 32 frt, a 4580. hrsz. 1 

frt, 31831/1, 3131/2, 5132, 5188, 5134, 5185, 5186, 

5187, 5138, 5138, 5140, 5141, 5142, 5148, 5144, 

5145, »146, 5147, 5148. hrszámok együtt 168 frt, 

5173. hrsz. 8 frt, 5174. hrsz. 2 frt, 5220, 5221, 

hrsz. 82 frt, 5422, 5423. hrsz. 3 frt, 5499. hrsz. 

1 frt, 6367. hrsz. 9. frt, 6640. hrsz. 10 frt, 7348, 

7344, 7845, 7346, 7347/1, 7348/1, 7349/1, hrsz. 

116 frt, 7685 hrsz. 1 frt 8390, 8409, hrsz. 12 ft, 

8651. 8652: hrsz. 19 frt 8918. 8919. hrsz. 2 frt, 

5218. hrsz. 2 frt, 5222. hrsz. 2 frt 1888, 1889. 

hrsz. 5 frt, 4297, 4298. hrsz. 2 frt, 6368. hrsz. 8 

frt, 645. hrsz. 15 frtban ezennel megállapitott ki- 

kiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a 

fentebb megjelőlt ingatlan az 1886. évi márezius 

hó 1-ső napján délelőtti 9 órakor a deési kir. te- 

lekkönyvi hivatal helyiségében megtartandó nyil- 

vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 

alól is eladatni fog. 
Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lan becsárának 100/ át bánatpénz gyanánt kész- 

pénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. § ában jel- 

zett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 7-én 3338. szám alatt kelt igazságügy- 

miniszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékké- 

pes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. § sa értelmében a 

bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezésé 

ről kiállitott szabályszerű elismervényt átszolgál- 
tatni. 
; A deési kir. törvényszék tkvi hatósága 1886. 
január 23-án tartott űléséből. 

27 Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszéknek 128-1886. sz. 

a, végzése folytán alólirt tömeggondnok által ezen- 
nel közhiré tétetik, miszerint Keresztes Sigmond 

és társa csődtömegéhez tartozó 6431 frt 10 krt. 
tevő alólirt által kimutatandó activ követelések el- 
árverezésére a határnap 1886 márczius 1-én d. e. 
9 órája tüzetik ki, kikiáltási ár a fennti érték, s 
ezen követelések a legtöbbet igérőre azonnal leve- 
retnek, s a vételárt köteles azonnal a kiküldött 
kezéhez kifizetni, mit ha nem tenne, a vevő kára 
és veszélyére azonnal uj árverésen fog eladatni, 
miért kötelesek a venni szándékozók a kikialtási 
ár 50/, készpénzben a kiküldött kezéhez letenni, a 
követelések csakis a választmány jóváhagyása után 
fognak biróilag átruháztatni. 

Deés, 1886 január 20-án. 
Fodor Farkas 

t. gondnok. 3-3 

(26) 33 
Szám 591-1886. 

Csődhirdetmény. 
A deési kir. törvényszék részéről közzé téte- 

tik, hogy Pap Dániel rettegi lakós és volt keres- 
kedő ellen, saját kérelmére a csőd ennek bárhol 
található ingó és - Horvát-Szlavonországok kivé- 
telével - a magyar állam területén levö ingatlan 
javaira megnyittatott. 

Csődbiztosul Miksa József törvényszéki jegyző 
tömeggondnokul Fodor Farkas, helyetteséül Grado- 
vics György deési ügyvédek neveztettek ki. 

Felhivatnak mindazok, kik az általános csőd- 
tömeg ellen mint hitelezők igényt támaszthatni 
vélnek, hogy ebbeli igényeiket 1886. évi márczius 
hó 15 napjáig bezárólag, mint a követelések beje- 
lentésére kitűzött határidőig, ezen kir. törvény- 
széknél, az 1886. évi márczius hó 31 napjára dé- 
lelőtt 9 órára e törvényszék helyiségeibe kitüzött 
felszámolási tárgyalás határnapján leendő megál- 
lapitás és osztályozás végett az 1881: XVII. tör- 
vényczikkben kijelölt joghátrányok terhe mellett a 
csődtömeg ellen az idézett csődtörvény 126-129. 
§§-aiban foglalt rendeletei szerint az esetben is be- 
jelentsék, ha igényeik tekintetében külön per volna 
folyamatban. 

Felhivatnak továbbá a zálog- és megtartási 
joggal biró hitelezők, hogy az általuk szerzett jo- 
got a tömeggondnoknak jelentsék be, s az általuk 
birt dolgokat a tömeggondnok felhivására megbecs- 
lés végett mutassák fel. 

XL évfolyam 8. szám. 

Azok, a kiket elkülönitési, visszakövetelési 
vagy külön kielégitési jog illet, figyelmeztetnek, 
hogy a mennyiben jogaikat nem érvényesitik, azok 
a csődtömeg értékesitését és felosztását gáfolni 
nem fogják. 

Végre a csődhitelezők felhivatnak, hogy 1886. 
évi április hó 3-ik napján, mint e czélra kitűzött 
határnapon, délelőtt 9 órakor a törvényszék fenn 
kitett helyiségében, a csődválasztmány megválasz- 
tása végett, a hitelezői minőségüket igazoló okira- 
tokkal ellátva jelenjenek meg. 

Kelt Deésen 1886 évi január hó 30-ik napján. 
A deési kir. törvényszék mint csödbiróság. 

Sófalvi Lajos Balázs Máté 
elnök. 

ám : 3448-1885. tkvi. (31)2-3 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári kise- 
gitő takarékpénztár végrehajtatónak Marosán Já- 
nos szamosujvár némethii lakos végrehajtást szen- 
vedő elleni 150 frt tőkekövetelés és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a szamosujvári kir já- 
rásbiróság területén lévő, Szamosujvár-Némethi 
községeben és határáu fekvő s alperes nevén álló, 
a szamosujvár-németi 123. sz. tjkben A. T. 1-32. 
rsz. a. foglalt ingatlanokból megillető 1/1, = egy- 
tizenkettődrész jutaléka és tartozékára a 169 írt 
megállapitott becs- és kikiáltási árban-, továbbá 
a 419. sz. tjkben A. I, 1. rend-, és 1601. hrsz. 
a. egyedül alperes nevén álló ingatlanra 78 frt 
becsárban , s végül a 461. sz. tjben A. f. 1-2. 
rsz. a. foglalt s egyedül alperes nevén álló ingat- 
lanokra az árverést, utóbbira pedig 258 forintban 
ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1886. 
évi márczius hó 24-ik napján d. e. 9 órakor Sza- 
mosujvár-Némethi község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az igatla- 
nok becsárának 100/,-át vagyis 17 frt, 7 frt 30 
kr. és 25 frt 80 krt készpénzben vagy az 1881. 
évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá- 
mitott és az 1881. évi november hó 1-én 83333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban 
kijelőlt óvadekképes értékpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 170. 
§-sa értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvárt, 1885. évi november hó 10-ik 

naplán. Gajzágó Ferencz, 
kir. járásbiró. 
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 ELSŐ DEÉSI BUTORRAKTÁR. 

Van szerencsénk tudatni a nagyérdemü helybeli és vidéki közönséggel, hogy 
Deésen a főtéren a „Tüzes-féle ház"-ban egy egészen ujon berendezett butorrak- 
tárt nyitottunk, hol is készleten tartunk mindennemü laccirozott és diófa fénye- 
zett butorokat, raktáron van finom és közönséges szalonbutor, melyek t. vevőink 
által kiválasztott szövetekkel vonatnak be. 
Ügyszintén szalon asztalok, étkező- és háló-szoba berendezések, diófa keretü diszes tük- 

rök, különösen felhivjuk a t. közönség figyelmét hajlitott nád- és faűletü butora- 
inkra, a melyek nálunk a legolcsóbban találtatnak, és mindennemü kárpitos mun- 
kát pontos és jútányos ár mellett eszközlünk. 
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Ezzel kapcsolatban tu- 
datjuk a nagyérdemügyászoló 
közönséggel, hogy a fennt ne- 
vezett helyiségben egy egé- 
szen ujonnan berendezett te- - 
és feliratokkal, valamint egész diszes halotti felszerelések, u. m.: szemfedők és párnák- 
kal a legjútányosabb árak mellett egész temetések eszközlését felvállaljuk. 

Magunkat és vállalatunkat a t. közönség nagyrabecsült pártfogásába ajánlva 
teljes tisztelettel: 

Gábre János és társa. 

ÉSEK és MUKOSZORUK. 

metkezésivállalatot 
állitottunk fel és azon hely- 
zetben vagyunk, hogy a leg- 
' diszesebb ércz-, ásvány és fa- 
koporsók, műkoszoruk, szalag 
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DIS ZES FAKOPORSÓK NAGY RAKTÁR DEESEN. 

Ny Dameter és Kiaz gyoriuujtáján lásssen 8őő. 


